
TM MacCoffee 

Чотири незабутніх дні від ТМ MacChocolate

2009 рік було проголошено «Роком молоді в Україні». Для підтримки розвитку молодіжної політики в нашій державі
Київський міський центр соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді разом з партнерськими організаціями та за
безпосередньої підтримки ТМ MacChocolate провів чотириденний збір-похід для волонтерських загонів та лідерів
громадських організацій «Козацькими шляхами» під гаслом „Молодь в дії”. 

На території Національного природного парку «Голосіївський», в зборі-поході були присутні понад 1000 учасників
з 11 регіонів України (м. Київ, Київська, Хмельницька, Сумська, Кіровоградська, Вінницька, Тернопільська, Донецька,
Херсонська, Дніпропетровська, Запорізька, Полтавська область). Протягом чотирьох днів учасники збору-походу
брали участь та виступали організаторами заходів у 4 програмних блоках. Кожен блок передбачав круглі столи,
творчі майстерні, презентації, майстер-класи, практикуми, інтерактивні програми, тренінги та командні змагання.

Загалом, протягом збору учасники взяли участь у навчальних семінарах, туристичних змаганнях та конкурсі
соціальної реклами. А за свою старанність та наполегливість кожен учасник збору отримав набір солодких
подарунків від ТМ MacChocolate. 

Не дивлячись на кризу, керівництво бренду вбачає своїм безпосереднім обов’язком підтримувати активних молодих
людей, які є майбутнім України. До того ж гарний настрій подарований ТМ MacChocolate та бадьорість духу всіх
учасників збору довела, що справжня молодь завжди в дії!

Iнформація про компанію «Фуд Емпаер Холдінг Лімітед»:
Компанія «Фуд Емпаер Холдінг Лімітед», головний офіс якої знаходиться в Сінгапурі, виготовляє більш як 200
різновидів продукції під власними торгівельними марками. Поміж продуктів компанії: напої швидкого
приготування, заморожені напівфабрикати, кондвироби, закуски.
«MacCoffee 3 в 1»- найбільш популярний напій з поміж усього продуктового ряду компанії.
MacCoffee- це кава, що є лідером на ринку протягом останніх років. Отримавши визнання та лояльність з боку
споживачів на основних ринках, в тому числі Росії, України, Казахстані, бренд MacCoffee був визнаний лідером
серед швидкорозчинних марок кави.
Для отримання більш детальної інформації про компанію «Фуд Емпаер Холдінг Лімітед» відвідайте наш сайт в
мережі Інтернет за адресою: www.foodempire.com та www.macchocolate.com.ua
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